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КАМЕРНО-ВОКАЛЬНИЙ ТВІР ЯК ЦІЛІСНА МОВНОСТИЛЬОВА 

СТРУКТУРА: ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ 

Тема 1. 

Дослідження поетичного тексту з позиції лібретології: 

методологічний підхід 

Феномен поетичного тексту як субсистеми майбутнього музичного 

твору. Проблематика явища художнього перекладу та специфіка 

методологічного підходу його дослідження. Форми структурної взаємодії 

поезії та музики з позиції перекладу, інтерпретації та синтезу. Порівняльні 

критерії аналізу поетичного тексту оригіналу та його вербальної версії як 

основи камерно-вокального твору: лексичний, фонетичний синтаксичний, 

композиційно-структурний та інтонаційний параметри. 

Тема 2. 

Функції камерно-вокального жанру у національній музичній культурі 

ХХІ століття 

Камерно-вокальний твір як сплав народнопісенних, церковних та 

салонно-світських українських вокальних традицій. Історична панорама 

розвитку української камерно-вокальної музики впродовж другої половини 

ХІХ та протягом ХХ століття. Камерно-вокальний жанр як репрезентант 

авторського композиторського стилю. Зближення вокальної та 

інструментальної жанрових стихій. Камерно-вокальне мистецтво ХХІ 

століття як складна багаторівнева система смислів та стильових взаємодій. 



Тема 3. 

Синтез і синкретизм художніх елементів у камерно-вокальному творі 

Визначення форм прояву діалогічного принципу на основі образних, 

змістових, композиційно-структурних характеристик. Специфіка діалогічних 

рівнів вербального (вертикаль – поетична першооснова/інтерпретована 

вербальна версія) та музичного (вертикаль – вокальна 

партія/інструментальний супровід) параметрів та їх порівняльна динаміка. 

Формування цілісної поетики камерно-вокального твору як структурованої 

системи музично-поетичних елементів. 

Тема 4. 

Методика дослідження камерно-вокального твору на основі                     

специфіки діалогічної взаємодії мовно-структурних елементів 

Висвітлення особливостей комунікативної ситуації в контексті 

поетично-музичної взаємодії. Алгоритм аналізу камерно-вокального твору з 

точки зору прояву комунікативних елементів на різних рівнях художнього 

цілого. 

РЕПРЕЗЕНТАЦІЯ АВТОРСЬКОЇ СВІДОМОСТІ ПОЕТА КРІЗЬ 

ПРИЗМУ НАЦІОНАЛЬНИХ ТРАДИЦІЙ МИНУЛОГО ТА 

СУЧАСНОСТІ 

Тема 5. 

 Специфіка поетичного компоненту в контексті становлення художньої 

образності вокального твору: онтологічні аспекти  

Українська поетична творчість другої половини ХХ століття в 

контексті загальностильової парадигми становлення музично-поетичного 



діалогу. Стильова специфіка та типологічні особливості образного світу 

митця. Своєрідність авторської рецепції феномену національної культури.  

 

Тема 6. 

Семантичні виміри символістського світобачення в авторській 

поетичній системі В. Антонюк. 

Образно-поетичні модуси в поезії Валентини Антонюк. Фольклорні 

архетипи поетичного тексту мисткині. Новаційність художнього і 

світоглядного самовираження В. Антонюк крізь призму її поетичного 

доробку. 

ЛІРИКА ВАЛЕНТИНИ АНТОНЮК У ВОКАЛЬНИХ ТВОРАХ 

УКРАЇНСЬКИХ КОМПОЗИТОРІВ ХХІ СТОЛІТТЯ 

Тема 7. 

Жанрова природа мелосу як центрального індивідуалізованого елементу 

камерно-вокальних мініатюр 

 

Український мелос в контексті взаємодії фольклору та 

композиторського стилю. Розкриття інтонаційного коду мелодики вокальної 

партії з метою осмислення механізмів втілення в ньому провідної 

символістської ідеї поетичного джерела. Взаємодія мелосу з іншими 

складовими музичної мови. 

Тема 8. 

Драматургічна трансформація наскрізних тем та інтонацій вокальних 

творів сучасних українських композиторів 



Виокремлення наскрізних тем та інших мелодико-інтонаційних 

елементів, які несуть у вокальному творі додаткове семантичне 

навантаження. Визначення особливостей драматургічного розвитку 

изначенних елементів. Порівняльний аналіз образної драматургії із 

характером становлення вербальної образності. 

Тема 9. 

Жанрові та фактурні особливості романсів на вірші В. Антонюк як 

інструменти реалізації музично-поетичного діалогу 

 

Визначення тенденцій щодо втілення діалогічних структур та 

елементів, у яких концентрується поетичний текст. Дослідження головних 

аспектів музичної фактури загалом, як звукової «тканини» музичного твору, 

що складається з окремих мелодичних ліній і гармонічних співзвуч. 

Визначення специфіки параметрів фактури, які формують її діалогічний 

потенціал (об’ємність, фонічна цілісність, політембровість). 
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